

Відповідно до Книги раціонів «Основні норми годування тварин Миколаївського зоопарку», виникла потреба у придбанні на 2025 рік товару:

- Буряк кормовий – 88254,554 кг.
- Буряк столовий – 1384,296 кг.;
- Морква столова – 96591,593 кг.;
- Цибуля ріпчаста – 3549,253 кг.;
- Часник - 273,929 кг.
- Капуста – 25895,627 кг.;
- Селера – 730 кг.

Визначити предмет закупівлі відповідно ДК 021:2015 – 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (буряк кормовий; буряк столовий; морква столова; цибуля ріпчаста; часник; капуста; селера) з вимогами до предмету закупівлі

Найменування предмета закупівлі	Опис предмета закупівлі
03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (морква столова, капуста, буряк столовий, часник, селера, цибуля ріпчаста, буряк кормовий)	<p>Буряк столовий свіжий. Повинен відповідати до вимогам стандарту ДСТУ 7033:2009.</p> <p>Буряк столовий повинен бути очищений від землі. Зовнішній вигляд - коренеплоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, без пошкоджень, не уражені хворобами, без зайвої зовнішньої вологи, типові для ботанічного сорту за формою і забарвленням, з довжиною залишених черешків не більше ніж 2.0 см або обрізаних врівень з плечиками коренеплода. Смак і запах - властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку). Розмір коренеплоду за найбільшим поперечним діаметром 8-14 см. Не допустимі коренеплоди з ознаками гnilі, зів'ялі, з ознаками зморшкуватості, запарені, підморожені, тріснуті, з відкритою серцевиною. Кількість пестицидів та нітратів не повинна перевищувати допустимих рівнів для даного виду продукції. Упакований у полімерні сітки.</p> <p>Буряк кормовий. Повинен відповідати до вимогам стандарту ДСТУ 2177-93 коренеплоди та бульбоплоди. Буряк кормовий повинен бути очищений від землі. Зовнішній вигляд: коренеплоди свіжі, цілі, здорові, типової форми та окрасу. Без стороннього запаху та смаку. Наявність коренеплодів зів'ялих, гnilих, запарених та підморожених не допускається. Кількість пестицидів та нітратів не повинна перевищувати допустимих рівнів для даною виду продукції. Упакований у полімерні сітки</p> <p>Морква столова свіжа. Повинна відповідати до вимог стандарту ДСТУ 7035:2009. Морква повинна бути очищеною від землі. Зовнішній вигляд - коренеплоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, без пошкоджень, не уражені хворобами, без зайвої зовнішньої вологи, типові для ботанічного сорту' за формою і забарвленням, з довжиною залишених черешків не більше ніж 2,0 см або обрізаних врівень з плечиками коренеплода. Смак і запах - властиві даному ботанічному сорту; без стороннього запаху і присмаку. Діаметром 3 -9 см. а довжиною 10-28см. Не допустимі коренеплоди з ознаками гnilі, зів'ялі, з ознаками зморшкуватості і, запарені, підморожені, тріснуті, з відкритою серцевиною. Кількість пестицидів та нітратів не повинна перевищувати допустимих рівнів для даного виду продукції. Упакована у полімерні сітки</p> <p>Цибуля ріпчаста. Повинна відповідати до вимог стандарту ДСТУ</p>

3234-95. **1 Цибуля ріпчаста** - зовнішній вигляд відбірні цибулини, визрілі, цілі, свіжі, сухі, за формою і забарвленням властиві ботанічному сорту, з добре висушеними верхніми лусочками, висушеною шийкою від 2 до 5 см включно. Не пошкоджена шкідниками і хворобами, без механічних пошкоджень. Кількість пестицидів та нітратів не повинна перевищувати допустимих рівнів для даного виду продукції. Цибуля повинна бути упакована в полімерні сітки

Селера коренева свіжа. Повинна відповідати до вимог стандарту ДСТУ 289-91. Зовнішній вигляд: коренеплоди свіжі, цілі, здорові, типової форми та окрасу. Без стороннього запаху та смаку. Наявність коренеплодів зів'ялих, гнилих, запарених та підморожених не допускається. М'якоть коренеплоду біла, соковита, щільна, з неогрубілою серединою, без пустот. Кількість пестицидів та нітратів не повинна перевищувати допустимих рівнів для даного виду продукції. Упакована у полімерні сітки

Капуста. Повинна відповідати до вимог стандарту ДСТУ 7037:2009. Головки повинні бути щільні, свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих зелених або білих листків. Без стороннього запаху та смаку. Наявність зів'ялих, гнилих, запарених та підморожених головок не допускається. Кількість пестицидів та нітратів не повинна перевищувати допустимих рівнів для даного виду продукції. Упакована у полімерні сітки

Часник свіжий. Повинен відповідати до вимогам стандарту ДСТУ 3233-95. Часник має бути чистим, цілісним, правильної форми. Зубки вкриті зовнішньою сухою лускою, яка має сріблясто-біле, біле або біле з сіруватим відтінком забарвлення. Не повинно бути пошкоджень гниллю, пліснявою, шкідниками. Без ознак запарення, підморожування, проростання, оголення головок часнику, розчавлення, відпалих зубків. Кількість пестицидів та нітратів не повинна перевищувати допустимих рівнів для даного виду продукції. Фасований у сітчастий мішок

1.1. Продукти транспортують всіма видами транспорту в критих транспортних засобах, згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псується, чинних на донному виді транспорту та вимогами (забезпечити температуру, мати гладенькі внутрішні поверхні, які здатні до легкого очищення, миття та дезінфекції, водонепроникні, забезпечені ефективними засобами для захисту від комах, пилу тощо).

1.2. Партіями на адресу замовника за рахунок та транспортом постачальника, на підставі заявки замовника.

1.3. Якість продукції підтверджується декларацією виробника

На підставі вищевикладеного включити до річного плану закупівель:

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 – 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (буряк кормовий; буряк столовий; морква столова; цибуля ріпчаста; часник; капуста; селера)

Рік: на 2025 рік (з 01.01.2025р. по 31.12.2025р.)

Джерело фінансування: кошти місцевого бюджету та кошти від власної господарської діяльності.»